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Το Διεθνές Δίκαιο 

και η συνεννοημένη θηλιά εις τον λαιμό της Τουρκίας 

 
Για την κρίση εις την Μέση Ανατολή και την επίθεση της Τουρκίας κατά των Κούρδων της 

Συρίας, τους οποίους χαρακτηρίζουν μάλιστα και ως «τρομοκράτες», η κάθε συζήτηση για τα 

τεκταινόμενα εις την Συρία, κάποια στιγμή καγχάζει ακούγοντας τις ….βαθυστόχαστες αναλύσεις. 

Η πλειονότητα των ανθρώπων δεν αντιλαμβάνονται ότι η «αλήθεια ευρίσκεται από έξω», και ότι οι 

θεωρητικοί καταπίνουν την καμήλα και τεμαχίζουν το κουνούπι. Δεν καταλαβαίνουν ότι όλα τα 

τεκταινόμενα εις την περιοχή είναι συνεννοημένα και ότι ο Τούρκος ευρίσκεται  με την θηλιά εις 

τον λαιμό του. Σιγά να μην θέλουν αυτοί οι δύο (ΗΠΑ και Ρωσία) να αποκτήσουν κι’ άλλο 

ανταγωνιστή εις την περιοχή, και ποιόν; Την Τουρκία του Ερντογάν! 

 

Δεν πρόκειται εδώ για συνωμοσιολογία, ούτε για κομπογιαννιτισμό. Ο σωστός και όρθιος 

άνθρωπος οφείλει να υπηρετεί την Ιστορία και εκ των γεγονότων να κρίνει τα τεκταινόμενα και να 

μη μπλέκεται σε θεωρίες που θολώνουν την αλήθεια, και η οποία ευρίσκεται ΠΑΝΤΑ από έξω. 

Οι Ηνωμένες Πολιτείες και η Ρωσία δεν θέλουν επι ουδενί μια Τουρκία ισχυρή, εις το επίπεδο 

δηλαδή της Περιφερειακής Υπερδύναμης. Την θέλουν τόση, όσο χρειάζεται για να μπορούν 

αργότερα να την διαλύσουν οποιαδήποτε στιγμή το αποφασίσουν. 

 

Οσο αφορά για την Ευρώπη (Ε.Ε./Γερμανία) είναι απλώς για κλάματα. Οι άνθρωποι δεν είναι μόνο 

μικροί. Είναι παντελώς και ασήμαντοι. Συνεχώς επικαλούνται αυτό το…φουκαριάρικο το 

ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟ, αυτή τη καραμέλα που ακούγεται τόσο ασήμαντη και τόσο μικρή, που εις το 

άκουσμά της γελάνε ακόμη και οι κολώνες των κτιρίων μέσα εις τα οποία ακούγεται. 

 

Τελικά έχω καταλήξει να πιστεύω, ότι αυτό το καθεαυτό Διεθνές Δίκαιο, δημιουργήθηκε για να 

αποτελεί το πλαστικό ξίφος των αδυνάμων, οι οποίοι θα προστρέχουν σε αυτό επειδή φρόντιζαν οι 

Μεγάλοι να τους έχουν αποδυναμώσει από όλες τις πλευρές για να τους ελέγχουν. Και οι μικροί, 

όπως η Ελλάδα επι παραδείγματι, να προτάσσουν συνεχώς το «Διεθνές Δίκαιο» και τα λοιπά 

κουραφέξαλα για να πετύχουν ότι θέλουν. Δηλαδή να τρώνε τις φάπες των Μεγάλων….μάλιστα και 

με τον Νόμο! 

 

Ο κορυφαίος Οξφορδιανός Ιστορικός Τόινμπι Αρνόλντ (Toynbee J.Arnold, 1889-1975) γράφει εις 

το έργο του The Greek Civilization and Character: «Η Ελληνική ιστορία περιέχει σελίδες 

άφθαστης δόξας και μεγαλείου, αλλά και σελίδες καταισχύνης και θλιβερότατης κατάπτωσης. Η 

πολιτική τύφλωση και η απέραντη εμπάθεια έχουν πάντοτε οδηγήσει την Ελλάδα σε εθνικές 

καταστροφές».  

 

Οι σύγχρονοι ‘Ελληνες με την εγκληματική ασέβεια απέναντι της μεγάλης Ιστορίας μας και την 

απεμπόληση όλων των παραδόσεων του Έθνους μας,  μετατρέψαμε  την υπέροχη Πατρίδα μας, την 

μεγαλύτερη πνευματική και πολιτιστική δύναμη εις την Παγκόσμια Ιστορία, εις μία από τις 

μεγαλύτερες καρπαζο-εισπράκτορες της επαίσχυντης, εις βάρος των λαών,  παγκόσμιας πολιτικής.  

 
        Γεώργιος Εμ. Δημητράκης  

Ο αρθρογράφος κρητικής (Μαριού-Ρεθύμνης) και θρακικής καταγωγής γεννήθηκε και διαμένει εις την Ξάνθη. 

Σπούδασε Πολιτικές-Οικονομικές Επιστήμες και Κοινωνιολογία εις το Πανεπιστήμιο της Βόννης και Πολιτιστική 

Κληρονομιά  εις την Αθήνα, και διετέλεσε επι 30ετίας Διπλωματούχος Ξεναγός για όλη την Ελληνική Επικράτεια. 

 

Συνέχεια σελίδα 2. 
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Οι συνδημιουργοί της «Γαλάζιας Πατρίδας»  
 

Υποσημείωση (19.Οκτ.2020) 

 

Το ανωτέρω άρθρο «Το Διεθνές Δίκαιο και η συνεννοημένη θηλειά εις τον λαιμό της Τουρκίας» 

δημοσιεύτηκε το Φθινόπωρο του 2019, προαισθανόμενος ο συντάκτης ήδη τότε την απειλή και την 

επιθετικότητα της Τουρκίας με την εν συνεχεία σχεδιασμένη σύνταξη ενός ολοκληρωμένου 

Εθνικού Σχεδίου και Οράματος το οποίο πρόσφατα φέρει τώρα την επιχειρησιακή ονομασία 

«Γαλάζια Πατρίδα».  

‘Ομως η πρόσφατη εκδηλωθείσα, αλλά αναμενόμενη ήδη απο τότε προκλητική και επιθετική 

συμπεριφορά της Τουρκίας, οφείλεται εις το ότι όλα τα χρόνια αυτή πίστευε, ότι επειδή εξαιτίας 

του Ψυχρού Πολέμου και του ΝΑΤΟ της αποδόθηκε μία ιδιαίτερη γεωστρατηγική θέση σε όλη την 

περιοχή,  πρωτίστως απέναντι και της Ρωσίας. Εκ του λόγου αυτού δεχόταν και την πολύ 

γενναιόδωρη οικονομική στήριξη και προστασία της Δύσης, αλλά και του ΝΑΤΟ, πρωτοστατούσα 

της Γερμανίας, αλλά παράλληλα  της Ισπανίας και Ιταλίας, οι δε δύο τελευταίες οι οποίες 

παράλληλα είναι εκτεθειμένες  απέναντι της Τουρκίας πλέον των 115 δισεκατομμυρίων ευρώ. 

Τώρα αυτές οι χώρες, δεν στηρίζουν και δεν συμπαραστέκονται την Ελλάδα, αρνούμενες μάλιστα 

μετά εμμονής να επιβάλλουν κυρώσεις κατά της διαρκώς απειλούμενης απο την ταραχοποιό 

Τουρκία του μέλους της Ε.Ε. Ελλάδος. αλλά και όλων την χωρών της περιοχής.  

Όμως αυτή η ανάρμοστη συμπεριφορά αυτών των Εταίρων εκθέτει σε μεγάλο κίνδυνο όχι μόνον 

την Ελλάδα, αλλά και αυτή την συνοχή και το μέλλον της Ε.Ε. Διότι αυτή η υπέρμετρη 

γεωστρατηγική ιδιαιτερότητα και στήριξη που της αποδόθηκε απο τις Μεγάλες Δυνάμεις και το 

ΝΑΤΟ, ήταν και είναι λογικό, αλλά και αναμενόμενο να υπεραυξήσει την αλαζονεία και εχθρική 

προκλητικότητα της Τουρκίας απέναντι όλων των γειτόνων της εις την Ανατολική Μεσόγειο όπως, 

π.χ. της Λιβύης, της Ελλάδος, της Κύπρου, της Αρμενίας, του Κουρδιστάν, του Ιράκ, του Λιβάνου, 

αυτού του Ισραήλ κ.ο.κ.  

Αλλά όμως αυτή η προκλητικότητα, αλλά συνάμα και οι εκβιασμοί της Τουρκίας στρέφονται 

τώρα και κατά αυτών των ιδίων πρωταγωνιστών της παγκόσμιας πολιτικής που είναι οι ΗΠΑ, η 

Ρωσία, και η Ε.Ε./Γερμανία, και οι οποίοι όμως με την υπέρμετρη ανοχή και αναποφασιστικότητα 

τους κατέστησαν συνδημιουργοί και συνυπεύθυνοι της «Γαλάζιας Πατρίδας» της ακράτητης 

ταραχοποιού Τουρκίας, η οποία απειλεί τώρα με επικίνδυνη ανάφλεξη όλη την περιοχή της 

Ανατολικής Μεσογείου, με απρόβλεπτες όμως συνέπειες και για την παγκόσμια ειρήνη. Διότι η 

επόμενη παγκόσμια σύρραξη  θα είναι η οδυνηρότατη όλων των εποχών! Καθότι θα ευθύνονται 

όλοι: οι άνθρωποι, οι κοινωνίες, οι λαοί και οι ηγεσίες, άπαντες πανόμοιοι,  οι οποίοι έχουν 

στραβώσει και δεν ξεστραβώνουν πια με κανένα Νόμο και με καμία Δύναμη του Κόσμου! 

Η φωνή της Πατρίδας μας εδώ και χιλιετίες είναι γύρω μας. Πρέπει να κρατάμε ανοιχτά τα αυτιά 

μας για να την ακούμε! 

              Ο συντάκτης του άρθρου 

  Γεώργιος Εμ.Δημητράκης 
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